

ОТЗЫВ

На выпускную квалификационную работу студентки группы ДЗ-Б15Б(В)
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
Михно Юлии Петровны
на тему «Формирование коммуникативных универсальных учебных действий
обучающихся 5–6 классов в процессе обучения математике»

Проблема формирования коммуникативных УУД обучающихся основной школы, в том числе в процессе обучения их математике, в настоящее время относится к числу наиболее актуальных и в силу специфики предметной области достаточно сложной для образовательной практики. В настоящее время учеными и практиками осуществляется активный поиск условий и средств формирования коммуникативных УУД обучающихся средствами различных предметных областей, в том числе и «Математики». Юлия Петровна выразила желание подключиться к данному поиску еще на четвертом году обучения. Результатом ее изысканий стала выпускная квалификационная работа на тему «Формирование коммуникативных универсальных учебных действий обучающихся 5–6 классов в процессе обучения математике».

Перед Ю.П. Михно были поставлены следующие задачи:

- на основе анализа психолого-педагогической, методической литературы описать сущность, классификацию коммуникативных УУД; выявить дидактические условия формирования коммуникативных УУД обучающихся 5–6 классов; раскрыть дидактический потенциал современных образовательных технологий в формировании коммуникативных УУД.
- разработать методическое обеспечение формирования коммуникативных УУД обучающихся 5–6 классов в процессе обучения математике;
- разработать фрагменты уроков математики с использованием специальных заданий и современных технологий обучения для формирования коммуникативных универсальных учебных действий у обучающихся 5–6 классов;
- осуществить экспериментальное исследование эффективности использования разработанной методики формирования коммуникативных универсальных учебных действий у обучающихся 5–6 классов в процессе обучения математике.

В процессе работы выпускница проявила высокую степень организованности, самостоятельности, творческой инициативы. Продемонстрировала владение теоретическими и эмпирическими методами научно-педагогического исследования, проанализировала достаточное количество научных источников, провела экспериментальную работу и представила ее результаты.

Содержание работы может быть полезно практикующим учителям математики, может быть использовано в процессе методической подготовки будущих учителей математики и в системе повышения квалификации педагогических работников.

Считаю, работа Ю.П. Михно соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель, канд. пед. наук,
доцент кафедры математики и МОМ

ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева



О.В. Тумашева